
Утвердили единый стандарт 
компенсации части родительской платы

Расскажите родителям о новых 
правилах родительской компен­
сации платы за детский сад. 
С 1 июля 2023 года ее оформ­
ляют одинаково по всей стра­
не. Регионы больше не вправе 
устанавливать свою процедуру 
компенсации.

В соответствии с поправ­
ками в Закон об образовании 
П ра ви тел ьство  р а зр а бота ­
ло единые правила выплаты 
компенсации родителям до­
школьников, которые будут дей­
ствовать на всей территории 
страны (Федеральный закон 
от 29.12.2022 № 614-ФЗ). Всем 
регионам и муниципалитетам 
рекомендовали привести свои 
акты в соответствие с постанов­
лением Правительства.

Теперь право на компенса­
цию имеет гражданин РФ или 
иностранец, который является 
родителем ребенка, посещающе­
го детский сад и который внес 
плату за присмотр и уход. Чтобы 
получить компенсацию, родитель 
подает в уполномоченный орган 
лично, по почте или через портал 
госуслуг следующие документы:
-  заявление по форме из прило­

жения № 1 к стандарту;

-  паспорт;
-  документ, подтверждающий, 

что заявитель является закон­
ным представителем ребенка;

-  документы, подтверждающие 
сведения о рождении ребен- 
ка-иностранца;

-  справку с места учебы совер­
шеннолетнего ребенка или де­
тей заявителя, подтверждаю­
щую обучение по очной форме;

-  документы, подтверждающие 
нуждаемость по критериям 
региона;

-  согласие на обработку персо­
нальных данных;

-  документы, подтверждающие 
сведения о регистрации брака 
иностранцев;

-  документы, подтверждающие 
сведения о расторжении бра­
ка иностранцев.
При полном пакете доку­

ментов решение о компенсации 
примут в течение шести рабочих 
дней.

Единый стандарт предо­

ставления государствен­

ной и (или) муниципальной 

услуги «Выплата компен­

сации части родительской 

платы за присмотр и уход 

за детьми в государствен­

ных и муниципальных 

образовательных орга­

низациях, находящихся 

на территории соответ­

ствующего субъекта Рос­

сийской Федерации»
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